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1. Informace k vývoji extremistické scény ve 2. pololetí roku 
2024 
 

1.1. Shrnutí 
 
 Ve sledovaném období docházelo ze strany xenofobně populistických i extremistických 
subjektů k častému šíření předsudečných projevů. Značná část tohoto spektra rovněž vyjadřovala 
podporu kremelskému režimu. Většina těchto projevů se odehrávala v online prostoru.  
 

Přetrvávajícím rizikem zůstává online radikalizace, která může nastat prakticky v rámci 
všech níže zmiňovaných skupin, ale i u jednotlivců, kteří se doposud k žádné z těchto skupin 
nehlásili.  

 
Většina extremistických a xenofobně populistických subjektů svými aktivitami usnadňuje 

hybridní působení cizích zemí namířených proti České republice.  
 
Navzdory tomu, že nejsme svědky častých projevů fyzického násilí a organizování masových 

shromáždění s narušením veřejného pořádku, dochází k postupnému zvyšování bezpečnostních rizik 
spojených s dlouhodobým a průběžně zintenzivňovaným útočením na pilíře demokratického 
systému a jeho instituce. Podceňování, či bagatelizace těchto rizik společně s představou, že 
demokracie a bezpečnost jsou výlučně nárokové a někdo druhý je povinen je zdejší společnosti 
zajistit, mohou mít pro Českou republiku fatální dopady.  
 

1.2. Pravicoví extremisté 
 
 Největším rizikem z pohledu pravicového extremismu zůstávají nadále online platformy, na 
kterých dochází k radikalizaci mladých lidí prostřednictvím aktualizovaných konceptů 
neonacistických myšlenek, zejména pak tzv. akceleracionismu1.  Příjemci těchto sdělení se ocitají 
v mezinárodním prostředí, kde se komunikuje v angličtině, využívá se krátkých a úderných 
audiovizuálních obsahů, zejména tzv. memů, nové terminologie a dalších kulturních atributů. Jejich 
uživatelé často používají technických prostředků, které znesnadňují monitoring. Jsou velmi 
flexibilní, dokáží dynamicky měnit digitální platformy či přecházet na uzavřené komunikační 
kanály. Potenciál šíření těchto ideologických konceptů je znásoben také tím, že se jejich 
protagonisté dokázali účinně infiltrovat do tzv. videoherní komunity.  
 
 Rovněž se objevují informace o projevech radikalizace či sympatiích k pravicovému 
extremismu na českých školách. Nacismus, neonacismus a jeho protagonisté mohou, mj. také díky 
novým propagandistickým obsahům na internetu, nacházet své obdivovatele i v řadách dětí a 
mládeže bez vazby na českou neonacistickou scénu.  
 
 Tradiční neonacisté se nadále scházeli pouze v rámci soukromých akcí, vlastní veřejnou akci 
neuspořádali. V reakci na útlum tuzemské scény někteří z nich zaměřují pozornost více na aktivity 
zahraničních protějšků. Policisté nadále řešili izolovaná protiprávní jednání jednotlivců hlásících se 
k neonacistickému hnutí či vyjadřujících sympatie k nacistickému režimu. 

 
1 Násilný akceleracionismus propaguje urychlení společenských změn prostřednictvím násilné přímé akce.  
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 Dělnická strana sociální spravedlnosti oznámila, že ke konci roku 2024 hodlá ukončit svou 
činnost.  
 
 Policisté začali v červenci stíhat pro trestné činy založení, podpora a propagace hnutí 
směřujícího k potlačení práv a svobod člověka a podpora a propagace terorismu mladíka z Moravy, 
který měl, ovlivněn neonacistickou ideologií, podněcovat k násilným útokům na příslušníky menšin. 
Obvinění mu bylo dále rozšířeno o nedovolené ozbrojování a nebezpečné vyhrožování. Mladík si 
měl údajně na 3D tiskárně vytisknout dvě palné zbraně. Posléze měl vyhrožovat jiné osobě, že ji 
těmito zbraněmi usmrtí.  
 
 Obvodní státní zastupitelství pro Prahu 5 obžalovalo dlouholetého neonacistu a představitele 
uskupení Národní obroda Pavla Matějného z nedovoleného ozbrojování, podněcování k trestnému 
činu, násilí proti skupině obyvatel a proti jednotlivci, hanobení národa, rasy, etnické nebo jiné 
skupiny osob a založení, podpora a propagace hnutí směřujícího k potlačení práv a svobod člověka. 
Neonacistický veterán vyhrožoval na sociální síti, že se připojí se samopalem k protestu zemědělců 
před Úřadem vlády. Policisté u něj během domovní prohlídky našli funkční a nelegálně drženou 
útočnou pušku i s náboji. Obžaloba zohledňuje i jeho nenávistné a rasistické příspěvky na internetu.  
 
 Městské státní zastupitelství v Brně obžalovalo jednu osobu z porušení tajemství listin a 
jiných dokumentů uchovávaných v soukromí v souvislosti s produkcí neonacistického webu White 
Media. 2  
 
 Městský soud v Brně začal projednávat kauzu nakladatelství Guidemedia, Náš směr a Pavel 
Kamas a fyzických osob Pavla Kamase, Vítězslava Beránka, Erika Sedláčka a Lukáše Nováka 
v souvislosti s vydáváním knih, které dle obžaloby mají šířit antisemitismus a rasismus, popírat 
holokaust či zlehčovat zločiny Adolfa Hitlera.  
 
 Okresní soud v Karviné podmínečně propustil na svobodu již třetího z vítkovských žhářů 
Jaromíra Lukeše.3 
  

1.3. Projevy předsudečné nenávisti a další projevy představitelů 
xenofobně populistických subjektů 
 
 V druhém pololetí roku 2024 byly nadále registrovány kontinuální výpady proti Ukrajincům. 
Protiukrajinské projevy předčily incidenty s anticiganistickým, antisemitským či homofobním 
podtextem.  
 
 Společenské napětí pomáhají účelově rozdmýchávat různé xenofobně populistické subjekty. 
Hnutí Svoboda a přímá demokracie tak např. učinilo v rámci své plakátové kampaně před krajskými 
volbami. Krajský soud v Brně k ní uvedl, že „v daném případě se jednalo o kampaň jednoduše 
pitomou, morálně pokleslou, se svými xenofobními, rasistickými a diskriminačními prvky 
přesahující meze elementární slušnosti a v konečném důsledku podceňující míru inteligence voličů, 
na které snad měla zacílit, což na straně druhé mnohé vypovídá o samotném volebním subjektu, 

 
2 White Media mj. sestavovaly seznamy nepřátel, o kterých zveřejňovaly osobní informace. Tvůrci webu je tak chtěli 
cíleně vystavoval riziku šikany, výhrůžek či násilí ze strany jiných neonacistů.  
3 Lukeš byl za trestný čin vraždy odsouzen k 22 letům vězení. Dva z jeho spolupachatelů, Václav Cojocaru a Ivo Müller, 
už byli propuštěni dříve. 
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který takovou kampaň používá ve volební soutěži, jeho vztahu k základním principům politické 
soutěže v demokratické společnosti a nepochopení základní role politických stran, které slouží 
zejména k agregaci a artikulaci relevantních zájmů ve společnosti, nikoliv k hypertrofování 
domnělých hrozeb, vyvolávání pocitu strachu a rozdmýchávání nenávisti ve společnosti, soud 
připomíná, že možnosti volebního soudu jsou poměrně limitované.“  
 
 Hnutí Svoboda a přímá demokracie rovněž vstoupilo do nové frakce v Evropském 
parlamentu s názvem Evropa suverénních národů. Tuto frakci iniciovali europoslanci za německou 
Alternative für Deutschland (Alternativa pro Německo). Alternative für Deutschland byla předtím 
vyloučena z jiné evropské frakce Identita a demokracie. Důvodem byly mj. aktivity jejího 
představitele Maximiliana Kraha, konkrétně pak podezření z přijímání úplatků za šíření ruské 
propagandy, zlehčování zločinů jednotek SS či podezření jeho asistenta ze špionáže pro Čínu. 
Saskou mládežnickou organizaci Alternative für Deutschland (Junge Alternative – Mladá 
alternativa) pak hnutí Svoboda a přímá demokracie pozvalo do Prahy. Tomio Okamura německým 
hostům v prostorách Poslanecké sněmovny prezentoval svou činnost včetně výše zmíněné xenofobní 
volební kampaně. Německý Úřad na ochranu ústavy považuje Junge Alternative za pravicově 
extremistickou organizaci.  
 
  

1.4. Paramilitární a domobranecké skupiny  
 
Z paramilitárních skupin zůstali aktivní pouze jednotlivci. Informace získané bezpečnostními 

složkami z jejich působení v minulosti dokládají, že představovali reálné bezpečnostní riziko. Jejich 
případný význam by nepochybně stoupal, kdyby se je ruským bezpečnostním složkám podařilo 
dlouhodobě zakomponovat do hybridního působení proti Česku.  

 
Policisté opětovně podali k Vrchnímu státnímu zastupitelství v Praze návrh na podání 

obžaloby z teroristických trestných činů v kauze uskupení Českoslovenští vojáci v záloze za mír.4 
 
Krajský soud v Ostravě potvrdil v odvolacím řízení bývalé představitelce Národní 

domobrany Nele Liskové osmiměsíční podmíněný trest s dvouletou zkušební dobou pro trestný čin 
podněcování k nenávisti vůči skupině osob nebo k omezování jejich práv a svobod v kauze týkající 
se nenávistných a zavádějících příspěvků na sociální síti.5  

 

1.5. Anarchistické hnutí  
  
 Nepočetné Anarchistické hnutí bylo nadále rozdrobeno do několika kolektivů, které 
nedokázaly uspořádat významnější veřejnou akci. Zpravidla se tedy tyto skupiny zaměřují na 
pořádání happeningů s limitovanou účastí v rámci komunitních center.  
 

Difúzní charakter hnutí se odráží i v neuspořádané a vnitřními rozpory zatížené prezentaci 
navenek. Nejvýrazněji bylo reflektováno dění na Blízkém východě, zejména tedy izraelsko-
palestinský konflikt a posléze i vývoj v Sýrii, kde anarchisté vyjadřují sympatie Kurdům obývajícím 

 
4 Skupina dle policistů např. zajistila vyslání jedné osoby do bojů na straně proruských separatistů na východě Ukrajiny. 
Získané bojové zkušenosti pak tato osoba měla využít po návratu do Česka při tréninku dalších členů skupiny.  
5 Liskové uložil podmíněný trest nejprve Okresní soud v Ostravě. Dlouholetá prokremelská aktivistka např. na sociální 
síti vyzvala k deukrajinizaci a denacifikaci České republiky. V minulosti sama sebe jmenovala „honorární konzulkou“ 
samozvaného Zastupitelského centra Doněcké lidové republiky. 



 6 

region Rojava. Příznivci anarchistického hnutí se dále věnovali např. ekologickým tématům či 
projevům solidarity se zahraničními kolegy.  
 
 Několik anarchistických kolektivů reagovalo na vnitřní neshody uvnitř hnutí zveřejněním 
prohlášení proti „sektářské agresi“. V něm se ohradily proti údajným žhářským výhrůžkám od svých 
militantně zaměřených kolegů. Tzv. povstalecký anarchismus je nicméně v rámci české scény zcela 
marginální.  
  

1.6. Ortodoxní komunisté 
  
 Ortodoxně komunistická scéna dlouhodobě zasazuje svá témata do protizápadního a 
protidemokratického rámce. Její představitelé si za svá témata účelově vybírají historické a současné 
události, aby prostřednictvím dogmatického ideologického pohledu na ně mohli konfrontovat 
západní demokratické společenství. V situaci, kdy s podporou ruských bezpečnostních složek 
vznikla v Česku tzv. pátá kolona, představují ortodoxní komunisté její stabilní, dlouhodobou a 
ideologicky neochvějnou složku.   
 
 Oslavy postav a událostí spojených s komunistickými režimy ostře kontrastují s případy 
zločinů a celkové šikany namířenými proti jejich odpůrcům. Ve sledovaném období úřady řešily 
celou řadu kauz, v rámci kterých bylo zdokumentováno nezákonné počínání bezpečnostního aparátu 
z doby komunistického Československa. Jednalo se např. o rehabilitační řízení u perzekuovaných 
osob či trestní řízení namířená vůči příslušníkům bývalé Státní bezpečnosti, kteří se podíleli na akci 
Asanace. Cílem této operace bylo donutit režimu nepohodlné osoby k opuštění Československa. 
Podmíněné tresty pro zneužití pravomoci úřední osoby tak byly uloženy Josefu Nevečeřalovi, a 
posléze Aleši Pluháčkovi a Michalovi Ulbrichovi. 6 
 
 Ze zahraničních událostí pak mezi ortodoxními komunisty rezonovala zejména válka na 
Ukrajině a palestinský konflikt. Komunistickým prizmatem prezentované dílčí události ze světa mají 
dokládat globální a univerzální platnost celého ideologického dogmatu, přičemž nezřídka je snahou 
manipulativně vykreslit kolektivní Západ jako agresivní a nenávistnou entitu. 
 

V prosinci se uskutečnil sjezd Komunistického svazu mládeže, který podpořili vedoucí 
představitelé Komunistické strany Čech a Moravy.  Komunisté zde bilancovali „35 let od porážky 
socialismu v Československu“.  
 
 Ústavní soud odmítl stížnost Josefa Skály a Vladimíra Kapala odsouzených 
k osmiměsíčnímu podmíněnému trestu za zpochybňování historických faktů o tzv. katyňském 
masakru7. V usnesení je uvedeno, že: „Stěžovatelé ve zkoumaném případě zcela v duchu 
komunistické propagandistické doktríny podřídili pravdu ideologickým účelům, a to s cílem šíření 
sympatií k bývalému Sovětskému svazu, přičemž popírání dokázaných událostí maskovali 
‚vědeckým názorem‘ a ukrýváním se za údajnou absolutní svobodou projevu.“ 
 

 
6 Městský soud v Praze v rámci odvolacích řízení potrestal Nevečeřala za šikanování novináře Jiřího Lederera, Pluháčka 
s Ulbrichem pak za obdobné aktivity namířené proti Karlovi Šlingovi, synovi Otty Šlinga, popraveného v roce 1952 
v procesu s Rudolfem Slánským.  
7 Sp.zn. II.ÚS 1593/24. Katyňský masakr spočíval v povraždění polských důstojníků a příslušníků inteligence sovětskou 
NKVD. Komunistická propaganda později tento zločin svalovala na nacistické Německo.  
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1.7. Média šířící nenávistné předsudky  
 

Kvazi-mediální scéna využívá lokálních reálných či smyšlených incidentů k posilování 
paušalizujících předsudků vůči konkrétním etnickým, národnostním, náboženským skupinám či 
sexuálním menšinám. Takto vytvářená dogmata se již netýkají pouze konkrétních regionů či států, 
ale jsou vsazována do globálního rámce. Jakkoli se kvazi-mediální scéna zaštiťuje slovy o potřebě 
míru, reálně prezentuje dění ve světě jako nesmiřitelný a dlouhodobý střet několika kulturních či 
civilizačních entit definovaných mj. národnostním či náboženským klíčem. V tomto globálním 
konfliktu pak dle kvazi-mediální scény nelze dosáhnout konsenzu. Existuje pouze finální vítězství, 
nebo porážka.  

 
Odvolací Krajský soud v Ostravě uložil, stejně jako soud prvoinstanční, Radkovi Veličkovi 

dvouletý podmíněný trest s tříletou zkušební dobou a trest peněžitý za několik trestných činů 
v souvislosti s výhrůžkami a nenávistnými obsahy publikovanými na webu Vlastenecké noviny. Ve 
shodě s Okresním soudem v Ostravě potvrdil i zrušení Centrální informační agentury, která byla 
držitelkou domény vlasteneckenoviny.cz.  

 
Bližší informace o této scéně nabízí Centrum proti hybridním hrozbám:  

https://mv.gov.cz/chh/.  
 

1.8. Nábožensky motivovaný extremismus 
 

 
Česká muslimská komunita zůstává celkově umírněná. Na veřejnosti se příliš neprezentuje. 

Nicméně pokračující konflikt na Blízkém východě a šíření islamistické propagandy online 
představují hlavní rizika pro případnou radikalizaci jednotlivců. Situace v blízkovýchodním regionu 
rezonuje v různých propagandistických audiovizuálních obsazích. Zároveň může docházet 
k situacím, kdy v Česku žijící občané mohou mít na Blízkém východě příbuzné, přátele, kolegy 
apod., kteří v důsledku konfliktu zemřeli, utrpěli zdravotní, majetkovou či jinou újmu. Nelze 
vyloučit, že složitá dynamika blízkovýchodních vztahů bude reflektována i v České republice. 

 
V Česku byly registrovány případy vyjádření podpory radikálním či přímo teroristickým 

organizacím a jejich představitelům. Krajský soud v Ostravě uložil za podporu a propagaci 
terorismu tříletý podmíněný trest s pětiletou zkušební dobou Mehdimu Sariahovi Filipiakovi. Český 
konvertita z Havířova na internetu vyjadřoval podporu Islámskému státu. Policisté řešili případ 
bistra v Teplicích, jehož majitel vyvěsil na provozovnu banner vyjadřující podporu zabitému vůdci 
Hamásu Jahjá Sinvárovi. 

 
Vývoj situace vyvolává značné obavy v rámci židovské komunity. Objekty židovských obcí 

proto vyžadují zvláštní ochranu.  
 
Policisté zadrželi v Karlových Varech muže, na kterého byl vydán evropský zatýkací rozkaz 

pro podezření z teroristických trestných činů. Krajský soud v Plzni posléze rozhodl o jeho vydání do 
Belgie.  

 
Americké ministerstvo financí umístilo na sankční seznam pro finanční, materiální nebo 

technologickou podporu Hamásu Hamida Abdullaha Husseina Al-Ahmara, který podniká mj. i 
v Česku.  

 

https://mv.gov.cz/chh/
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1.9. Další relevantní události  
 
 Ve sledovaném období docházelo k útlumu některých aktivit tzv. antisystémového hnutí, 
tedy subjektů, které buď přímo popírají legitimitu a existenci České republiky, nebo průběžně 
prezentují různé konspirační teorie. Někteří jeho představitelé museli čelit trestním řízením za své 
dřívější aktivity. Trestní stíhání několika protagonistů nastavilo příznivcům hnutí mantinely.8 Tzv. 
antisystémové hnutí nedokázalo v druhé polovině roku 2024 uspořádat významnější veřejnou akci. 
Jeho protagonisté postupně upadají v zapomnění.  
 
 V Česku průběžně dochází k častému šíření různých výhrůžek a poplašných zpráv, které 
zaměstnávají policii a paralyzují činnost některých institucí. Policistům se však postupně daří 
některé tyto případy objasňovat, a pachatelům jsou pak soudy ukládány odpovídající tresty. 
 
 Orgány činné v trestním řízení se nadále zabývaly případy schvalování ruské agrese na 
Ukrajině.  
 
 Nejvyšší soud potvrdil trest vězení ve výši 21 let za účast na teroristické skupině a za 
teroristický útok Alojzovi Polákovi, který se zapojil do konfliktu na Donbase na straně samozvaných 
separatistických republik (sp.zn. 3 Tdo 506/2024).   
 
 Městský soud v Praze udělil pětiletý trest Alexandrovi Frančettimu za účast na organizované 
zločinecké skupině, která prostřednictvím diverzních akcí přispívala k anexi Krymu Ruskem. Vrchní 
soud v Praze mu trest zvýšil na deset let a vyhostil ho na dobu neurčitou. Frančetti nicméně utekl 
z České republiky a byl souzen jako uprchlý.  
  

Antisystémové hnutí, ale i značná část extremistických a xenofobně populistických uskupení, 
dlouhodobě vyjadřují obdiv a podporu současnému ruskému režimu a šíří jeho propagandu. Jakkoli 
se tyto subjekty označují za „vlastenecké“, ve skutečnosti napomáhají realizovat ruské velmocenské 
ambice ve střední a východní Evropě. Ruské bezpečnostní složky mohou považovat úkol spočívající 
v podpoře etablování tzv. páté kolony za splněný. S vynaložením relativně malých prostředků se jim 
podařilo využít slabin demokracie a mohou se nyní zaměřit na další a drsnější etapy hybridní války.  

 
Muž obviněný z teroristického útoku v souvislosti se žhářským útokem v autobusových 

garážích Klíčov si u Obvodního soud pro Prahu 9 podal stížnost proti vazebnímu stíhání, která byla 
městským soudem zamítnuta. 

 
Nadále platil 1. stupeň ohrožení terorismem.9  
 
 
 
 
 

 
8 Okresní soud v Náchodě např. uložil Kateřině Včelišové z uskupení Legitimní věřitelé České republiky osmiměsíční 
podmíněný trest s osmnáctiměsíčním odkladem za trestné činy podněcování k nenávisti vůči skupině osob nebo k 
omezování jejich práv a svobod a šíření poplašné zprávy. Žena na internetu vyzývala občany k zakládání patrol 
k „vypráskání podvodníků“ z úřadů, vojáky pak k převzetí moci ve státě.  
9 https://www.mvcr.cz/cthh/clanek/stupne-ohrozeni-terorismem.aspx.  

https://www.mvcr.cz/cthh/clanek/stupne-ohrozeni-terorismem.aspx
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2. Statistiky  
 

2.1. Nenávistně motivovaná kriminalita za rok 2024 
 
 

Počty skutků 
 

Takticko-statistická klasifikace 
období  

1.1.-31.12.2024 
registrováno objasněno 

úmyslné ublížení na zdraví (§ 145 - 146a) 7 5 
nás. a vyhr. proti sk. obyv. a jednotl. (§ 352) 54 32 
nebezpečné vyhrožování (§ 353) 13 4 
poškozování cizí věci (§ 228) 7 4 
výtržnictví na sport. a veřej. akcích (§ 358) 2 1 
sprejerství (§ 228/2) 11 3 
hanobení národa rasy, etnické, jiné skup. (§ 355) 19 14 
podněcování k národ. a rasové nenávisti (§ 356) 46 25 
podpora a propagace hnutí (§§ 403, 404, 405) 0 0 
CELKOVÝ SOUČET 159 88 

 

Počty stíhaných osob 
 

Takticko-statistická klasifikace období  
1.1.-31.12.2024 

úmyslné ublížení na zdraví (§ 145 - 146a) 8 
nás. a vyhr. proti sk. obyv. a jednotl. (§ 
352) 32 

nebezpečné vyhrožování (§ 353) 4 
poškozování cizí věci (§ 228) 2 
výtržnictví na sport. a veřej. akcích (§ 358) 2 
sprejerství (§ 228/2) 5 
hanobení národa rasy, etnické, jiné skup. (§ 
355) 20 

podněcování k národ. a rasové nenávisti (§ 
356) 26 

podpora a propagace hnutí (§§ 403, 404, 
405) 0 

CELKOVÝ POČET 119 
 

Za rok 2024 je evidováno 159 nenávistně motivovaných trestných činů. Z toho 88 jich 
bylo objasněno. Nejčastěji byl v tomto období zastoupen TČ násilí proti skupině obyvatelů a proti 
jednotlivci v počtu 54 skutků.  
 
 Policie ČR eviduje za rok 2024 celkem 119 stíhaných osob u nenávistně motivovaných 
skutků. Nejčastěji se jednalo o TČ násilí proti skupině obyvatelů a proti jednotlivci v počtu 32 osob.  
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Počty skutků podle obětí (objektu napadení) 

 

Skupina 
období 

1.1.-31.12.2024   

registrováno   
Židé 33   
Romové 17   
LGBT+ 14   
Ukrajinci 71  

 
 

2.2. Nenávistně motivovaná kriminalita za rok 2024 podle krajů 
 

Počty skutků 
 

spácháno na území kraje 
období  

1.1.-31.12.2024 
registrováno objasněno 

Hl. m. Praha 72 25 
Středočeský 10 8 
Jihočeský 1 1 
Plzeňský 10 8 
Ústecký 8 4 
Královéhradecký 6 5 
Jihomoravský 12 10 
Moravskoslezský 4 3 
Olomoucký 7 4 
Zlínský 7 4 
Vysočina 4 3 
Pardubický 4 3 
Liberecký 9 7 
Karlovarský 5 3 
ČR CELKEM 159 88 

 
 

 
Počty stíhaných osob 

 
 

spácháno na 
území kraje 

období  
1.1.-31.12.2024 

počet 
Hl. m. Praha 29 
Středočeský 13 
Jihočeský 2 
Plzeňský 9 
Ústecký 14 
Královéhradecký 4 
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Jihomoravský 13 
Moravskoslezský 5 
Olomoucký 5 
Zlínský 4 
Vysočina 4 
Pardubický 3 
Liberecký 10 
Karlovarský 4 
ČR CELKEM 119 

 
 
V roce 2024 bylo registrováno nejvíce nenávistně motivovaných skutků v Praze (72) a 

dále pak v kraji Jihomoravském (12). Nejvíce stíhaných osob u nenávistně motivovaných skutků 
bylo evidováno v Praze (29), dále pak v Ústeckém (14) a ve Středočeském kraji  (13). 
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